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Ontoifatos munkafegyelemme! a kormány 
(Mpmmjának sikeres megvalósításáért

Nagy és szép az oteves terv
«edik esztendején munkál- 

iodni s győzelemre vinni letud a- 
,.^at" célkitűzéseinket. Külö- 
'jjjen érvényes ez most, amikor 
pártunk és kormányunk bölcs po­
litikájának eredményeként foko. 
zo'labban előtérbe kerül a dol- 
..„,0 emberről valló gondosko­
dás, népünk életszínvonalának 
sza-kudalian emelése. Ezekben a 
napokban épp e prograramra vá­
laszolva ezrek és ezrek fogadják 
meg újból, hogy tűzön vízien át 
is győzelemre juttatják a 'har­
madik negyedévi tervet, mint 
további előrehaladásunk, fejlő­
désünk legfőbb feltételét.

Természetesen ahhoz, hogy az 
életszínvonal szakadatlan emelé­
sét valóra váltsuk, öntudatos 
muntoíegyelemre van szükség. 
Az öntudatos fegyelem szocialis­
ta termelésünk egyik jellemző 
vonása, mint ilyen elengedhetet­
lenül szükséges a napi és havi 
feladatok sikeres megoldásához.
A fegyelmezetlenség, az minden­
kor a fejlődés gátja és szerve­
zetlenséghez, kapKOdáshoz, rossz 
munkához vezet, fiák ősi elvtárs 
mondotta a budapesti pártaktí­
va értekezleten: • Változatlan
créllyel fel kell lépni a fegyelem- 
sértőkkel, különösen a tervfegye­
lem megsértőivel szemben, a la­
zaságokkal szemben az igazolat­
lan hiányzókkal szemben, a se- 
icjtgyártókkal szemben . •. Aki 
fegyelmezetlenségével, igazolat- 
lan kimaradásával zavarja szo­
cialista tervünket, kárt okoz és 
megnehezíti dolgozó népünk jó­
létének emelkedését."

Az utóbbi hetekben főleg Nagy 
Imre elvtárs beszéde után me­
gyénk területén is tapasztalható 
ilyen jelenség. Egyeseik a. pénz­
bírság megszüntetését a fegye­
lem lazítására akarják felhasz­
nálni. Nem egy üzemünkben, így 
a Járómüjavilóban az a hang ter­
jed, nyilán az ellenség pró­
bálkozása ez, —■ hogy most már 
nincs szükség a munkaidő teljes 
kihasználására, most már többet 
lehet „lógni”, mindenki azt csi­
nál, amit akar.

Élesen fel kell az ilyen kísérle­
tekkel szemben tépni. Ez nem 
más, mint ravasz törekvés arra, 
hogy dezorganizálja, fékezze új 
intézkedéseink sikerét az ebből 
származó előnyöket. Minden jó­
zanul gondolkozó és becsületes 
munkás megérti: lazítani a terv­
feladatot, sutba dobni a munka- 
legyeimet, ez nem mást jelent, 
mint lemondani a szocialista ter­
melés megszokott rendjéről, a 
többtermelésről, tehát végsőso- 
1 on a nagyobb darab kenyérről, 
a több ruháról, a bőségről.

A szilárd munkafegyelemre ma 
inkább szükség van, mint bármi­
kor. A pénzbírság megszüntetése 
nem azt jelenti, hogy most már 
nem lehet, komoly rendszabá­
lyokkal védeni a munkafegyel­
met. A felvilágosító munka ered­
ménytelensége után el is lehet 
bocsátani azokat, akik a jó szóra 
nem hallgatnak.

I crmészetesen a mi fegyel­
münk nem a félelmen, a bizony­
talanságon, hanem az öntudatos, 
becsületes helytálláson alapul, 
•m nem azt kérjük a munkástól, 
hogy feleslegesen, meggondotat­
amii pazarolja erejét, hogy ál­

lasban maradása érdekében túl­
munkák, a pluszmunkák soroza­
tút végezze el, mert ez a mi ren­
dünkben már ismeretlen. A ka­

pitalizmus idején az éhség, a bi­
zonytalanság, a munkanélküli­
ségtől való félelem fegyelmezte a 
munkást, kényszerítette a gyári 
rend betartására. A kapitalizmus 
fegyelme, a bérrabszolgaság fe­
gyelmén, „az ember az embernek 
farkasa" elvén alapult.

Emlékezzen vissza minden idő­
sebb munkás, hogy szívta és sor­
vasztotta, a dolgozók erejét a ki­
zsákmányolás, hogy tartotta sakk­

ban az önkény. Megélni akkor 
egyet jelentett a tőkés kényé- 
kedvének kiszolgálásával, a 
munkáltató profitjának növelésé­
vel, mert éneikül nem volt mun­
ka’ Mint félelmetes tömeg me­
redt a még dolgozók előtt is az 
utcán ácsorgó korgógyomrú tar- 
talékhadsereg.

Ma a szocializmust építő ha­
zánkban nem erről van szó. Ma 
az öntudatos fegyelem: jó és 
hasznos munkánk egyik fontos 
feltétele. Célja a dolgozók al­
kotó erejének mozgósítása a jó­
lét állandó fokozása érdekében. 
Világos, ha valaki elkésik, ha 
igazolatlanul mulaszt, akkor ke­
vesebbel termel, nem teljesíti kö­
telességét, aimi kihat a termelés­
re is. Ennek következményeként 
kevesebb cipő, ruha, élelmiszer 
kerül a dolgozók asztál ára, va­
gyis másszóval a lógós, a bum 
lizó, saját munkatársait, a közös­
séget károsítja meg.

Senki sem vitatja például azt, 
ha Mandel Ibolya, az Orvosi Mű­
szergyár sebtű osztályának ifjú­
munkása 10 perccel később érke­
zik az üzembe, •— mint ahogy ez 
meg is történt, — ez már vesz­
teséget, mégpedig érték- és ter­
melési veszteséget jelenít- 

Tíz perc alatt 35 darab sebtű 
■megmunkálását lehet elvégezni 
k'b. -10 forint értékben- Ennyivel 
kevesebb volt Mandel Ibolya ké­
sésének napján az Orvosi Mű­
szergyár termelése, ami ha sok 
helyen megismétlődik már ezer 
és tízezer forintos kieséseket je­
lent.

Korántsem közömbös tehát, 
hogy állunk helyt a munkában, 
hogy tartjuk be a tízpercesmoz­
galmat, hogy használjuk ki a 
munkaidőt, hogy alkalmazzuk a 
védőberendezéseket. A fegyelme­
zett munkás nemcsak a terme­
lés sikeréhez járul hozzá, de 
emellett többet is keres, több ke­
nyeret, élelmiszert, ruhát, cipőt 
vásárolhat családjának- 

Kétségtelen, a magas öntudaton 
alapuló munkafegyelem ki-alakú 
lása nem megy egyik napról - 
a másaikra. A szocialista munka- 
fegyelem az építő-munka gya­
korlata során az új szocialista 
emberrel együtt formálódik. A 
munkafegyelem magasabb fokra 
való emelése a szocialista építés 
egész korszakának egyik legfon­
tosabb kérdése. E téren a mun 
kához való jóviszony kiáll akii lá­
sa terén nagy feladatok várnak 
pártszervezeteinkre, szakszerve­
zeteinkre, hogy a fegyelemért ví­
vott harc nem kampány, hanem 
állandó feladat, ezt minden dol­
gozónak meg kell magyarázni. 
A jó felvilágosító és nevelőszó 
többet ér min-d-en fegyelmi rend­
szabálynál.

Pártszervezeteink és szakszer­
vezeteink ebben a harcban tá­
maszkodjanak az öntudatos do’- 
gozókra, a munka élharcosaira- 
Csak ahol ezt teszi a pártszerve­
zet, ott tud megerősödni és ki-

Varga Ferenc eséplőgépheselő 
szerda este teljesítette csépiési tervét

Az egyek! gépállomás dolgozói 
büszkék arra, hogy élüzemjelvémy. 
nyel és zászlóval vannak kitüntet­
ve. A kitüntetéshez méltóan dol­
goznak, a gépállomás cséplögépe- 
s-ei további jó eredményekkel har. 
colnak az új sikereként. Kedden a 
gépállomás 10 villanycséplögépe 
jáit s ebből két gép 270—270 
mázsás eredményt ért el.

A nap legjobb eredményét 
Cseh János érte el. aki 335 
mázsát csépelt el s keresete 
ezen a napon 236 forint volt,

A jó munka diadalát hirdeti a tíz 
éjszaka is dolgozó villanycséplö. 
g'ép, a verseny, melynek során 
vállalták a csiéplő csapatok, hogy 
éjszaka is elcsépelnek annyit, 
mint nappal.

A gépállomás legjobb cséplőgép- 
vezetője Varga Ferenc, aki 1070- 
es cséplőgépjével a megye leg­
jobb eredményét érte el és szer­
dán reggel 8 óráig 2644 mázsa 
gabonát engedett a zsákokba. A 
cséplés megkezdése óta minden 
nap felül csépelt a 200 mázsán 
Ez a-z-t jelenti, lioigy teljesítménye 
után naponta 110 forintot kere­
sett.

Varga Ferenc cséplöesapata 
34 tagból áll, ezek két mű­

szakban dolgoznak.
A bodajcsi szérűn valóságos asz- 
tagváros alakult már ki és a szé­
les réten egymás mellett sorakoz­

nak az asztagok, ahol 4 gép sza­
kadatlanul dolgozik. Varga Ferenc 
csépiési terve 28 vagon. Szerdán 
azéit folyt a kemény harc, hogy 
teljesítse tervét elsőnek a megyé­
ben, Tervét teljesítette is.

Példás eredményét Varga Fe­
renc azzal ért-e el. hogy munkáját 
gondosan szervezte meg, az időt 
gazdaságosan kihasználja. A 
cséplőcsapat minden tagja tudja 
pontosan, hogy mi a teendője. Azt 
is tudják, hogy amikor a gépet 
másik asztalhoz húz-atják, mit 
kell cselekednie a munkacsapat 
tagjainak, hogy a legrövidebb idő 
alatt üzembe helyezzek ismét a 
cséplőgépet.

Küzdenek itt a percekért és 
ez a helyes,

így gyorsul a cséplés mun­
kája, így kerül hamarabb új 
lisztbó'l sütött kenyér az asz­
talra, így kapja meg Egyek 

hamarabb a szabadpiacot.
A közösen megbeszélt feladatok jó 
elvégzéséért itt mindenki harcol 
Balogh László kazalozó a gép 
vontatásánál a rudat helyezi a 
gépbe és húzatás után közben 
irányit. Heizer Lászlómé törek- 
hordó, a cséplőgép elevátor ékjeit 
szedi ki és ha elvitte az új helyre 
már siet a súlyokért. Mások a 
gumikábelekeit. a tekercselő dobbal 
görgetik, hárman a mázsát vi­
szik. Egyszóval szinte mindén fo­

gást l-d-ejében használnak, így 
élik el, hogy

a villanycsépló'gép az új he­
lyen 10—15 perc múlva már 
vidám búgással ontja a gabo­

nát.
A gépállomás újítója Nagy Sán­
dor fögépész, segítette a munkát 
azzal, hoigy a villanymotort a csép­
lőgép oldalára szerelték és úgy 
hajtják meg a dobot. A jól dolgo­
zó cséplőgép naponta legalább 
hatszor áll más-m-ás aszlag mellé. 
A gyors huzatással, szereléssel 
e-gy órát takarítanak meg hasznos 
munkára. Nagy Ferenc, a jű 
munkaszervezéssel eddig legalább 
150 mázsával többet tudott elcsé­
pelni. .

Az idő gazdaságosabb kihasz­
nálását azzal is biztosítják, hogy 
a csépliésre kerülő asztag tulajdo. 
nosát jóelöre értesítik, hogy gon­
doskodjon zsákokról, mindent elő. 
készítsenek, egy percig sem tétlen. 
kezdjenek. Ilyen munkamódszer 
mellett nem csoda, hogy 

Varga Ferenc gépjével boldo­
gan és vidáman folyik a csép­

lés,
a napbarnított arcú cséplőcsapat 
tagjainak nem csökken a munka- 
lendülete, azt akarják, hogy na­
ponta 300 mázsa átlagteljesít­
ményt érjenek el és augusztus 10. 
re 60 vagon elcséplésével befejez­
zék munkájukat.

Csórni János kombájnos 
elérte a 3000 mázsás teljesítést

A kombájnosok versenyében 
kimagasló eredményt ért cl Csór­
ni János (Sárrétudvari), aki 250 
holdról 3000 mázsát csépelt eb 
Második Rácz András (Debre­

cen), 199 holdról 2867 mázsát 
csépelt- Harmadik íiácz József 
(Debrecen), 209 holdról 2046 má. 
zsá-t csépelt. Negyedik Szarvas 
Péter (Balmazújváros), akii 202

holdról 2342 mázsát csépelt.. Ötö­
dik Kovács Sándor (Hajdúszo­
boszló), aki 205 holdról 2260 má­
zsát engedett át a gépen-

g belenlás gyorsítása legsürgősebb feladata 
megyénk dolgozó parasztságának

Az aratás végénél tartunk, de a. 
cséplés döntő erővel mégsem in­
dulhatott meg Hajdú-Biharban, 
mert lassan halad a behordás és 
sok szérűn nem biztosítják a csáp. 
lőgépek folyamatos munkáját.

Felvetette fejét az a káros el­
gondolás is, hogy felesleges asz- 
tagba hordani, kocsiról fognak 
csépelni. Nem gondolnak arra, 
akik ezt a rendkívül káros megol­
dást helyesnek tartják, hogy ezzel 
elhúzódik a cséplés s nem tudunk 
eleget tenni a minisztertanács ha­
tározatának, hogy augusztus 20- 
ra befejezzük a gabonacsatát.

A nagyhegyes! Táncsics tsz 
elnökének Armós Ferenc elvtárs­
nak is az a véleménye, hogy nem 
is o!yan rossz dolog az, ha elma­
rad az asztagolás és szekérről 
csépelnek. Márpedig igen rossz

dolog a szekérről való cséplés 
mert ezzel nincs a cséplőgép fo­
lyamatos munkája biztosítva, a 
keresztek ki vannak téve az idő­
járás viszontagságainak, szélnek, 
esőnek, állati kártevőknek, míg 
az asztagban biztonságban van­
nak a behordott keresztek, az igák 
sem ácsorognak és gyorsul a hor. 
dás.

A nagyhegyes! Táncsics munká­
jának gyorsítását, a meggyőző jó 
felvilágosító munkát Bedő Zoltán, 
a megyei tanács főagronómusa 
vállalta azzal, hogy minden segítsé 
get megad a termelőszövetkezetnek 
ahhoz, hogy a behordást gyorsítva 
augusztus 5-re a cséplést, beadást 
is teljesíteni tudják.

Ez szép vállalás és a teljesí­
tésből a Táncsics tagságának 
nagy haszna lesz.

Nagyon lassan halad a behor­
dás Görbeháza, Polgár, de több 
község határában is. Húzódoznak 
a közös szérűtől.

Egyek községben is ilyen húzó­
dó zás volt tapasztalható eleinte, 
de a jó felvilágosító munka ered­
ményeként már megindult napok, 
kai előbb a behordás s van már 
olyan szérű, hogy több cséplőgép 
is dolgozik rajta, annyi ott az 
asztag.

Egyek dolgozó parasztjai belát­
ták hogy a behordás lassú mun­
kája miatt később fejezhetik be a 
cséplést, később is kapják meg a 
szabadpiacot. Egyek már az élre 
tört a cséplésben, kövessék példá­
ját szerte a megyében, hogy mi­
nél hamarabb megkaphassák a 
gyors cséplés és beadás jutalmát, 
a szabadpiacot.

alakulni — Rákosi elvtárs mon­
dása szerint — ,,Az öntudatnak, 
a fegyelemnek az a légköre, 
■amely a hanyagokat, a lustákat- 
a lógósokat magától megbelyeg- 
zi. amely ncm elnéző s nem tü­
relmes. nem passzív a munka­
fegyelem megsértőivel, az or- 
szá,«'építés zavaróival szemben- 

Nyilván a dolgozók többsége 
nem jó szemmel nézi, hegy egye­

sek még ma is a napot lopják, tét­
lenkednek, akadályozzák a ter­
melőmunka nyugodt ütemet- 
Ilyen emberek becsületes társaik 
rovásán élnek, hisz befolyásolják, 
akadályozzák egyes brigádok ter­
melését, nem is szólva _ arról, 
hogy mivel a mulasztásokért nem 
jár pénz, saját magukat is meg­
károsítják.

A munkafegyelem megszilárdí­

tása, a munkaidő minden percé­
nek kihasználása továbbra is egyik 
legfontosabb kötelezettségünk a 
terv teljesítéséért népünk élet­
színvonalának emeléséért vívott 
harcban. Az öntudatos munka­
fegyelem megteremti további si­
kereink még szilárdabb alapját 
és hozzájárul a bőség, jólét foko­
zásához, a boldog szocialista 
Magyarország kialakításához.
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Három nap alatt 448 vagon zsiradék érkezett 
a Szovjetunióból a Kémet Demokratikus Köztársaságba

A demokratikus német sajtó 
jelenti, hogy a múlt hét második 
leiében 108 vagon vaj, 145 vagon 
zsír és 195 vagon étolaj érkezett 
a Szovjetunióból OderaT’rank- 
luitba, a Német Demokratikus 
Köztársaság határállomására- 

A „National.. Zeitung”, Német­
ország nemzeti demokrata párt­
jának lapja a Német Demokrati­
kus Köztársaságba küldött szov­
jet ételmiszersz állítmány okkal
foglalkozó cikkében rámutat:

•— Ariiig Adenauer és Keuler 
„amerikai nagybácsija" átjátszó

politikai propaganda célból 15 
millió dollárnyi élelmiszert, köz­
te 2000 tonna gabonát akart kül­
deni a Német Demokratikus Köz­
társaság lakosságának, a Szov­
jetunió löbb mint ‘-80 mi'lió dol­
lár értékű árut, köztük 935-000 
tonna gabonát juttatott lakossá­
gunknak.

— A Szovjetunió nemcsak, be­
csületes kereskedelmi partner, 
hanem őszinte és segíteni kész 
barát is, aki minden eszközzel 
támogatja békés építőinunkán- 
kat. Az Eisenihowerok és Dulle-

sok képmutató „segítségének’ 
ezzel szemben az a célja, hogy 
leigázzák és a ,,\Vaal Street" 
urainak szolgálatába állítsák ha­
zánkat-

A párfconkivüli „Berliner Zei­
tung” vezércikkében többi kö­
zött ezeket Írja:

A Szovjetunió kereskedelmi 
kapcsolatainak kiépítésénél tel­
jes mértékben tiszteletben tart­
ja nemzeti függetlenségünket, a 
Szovjetunióval folytatott keres­
kedelem népünk jólétét és bé­
kéjét szolgálja.

Ünnepi Ülés Varsóban Lengyelország 
felszabadulásának 9-ik évfordulója alkalmából

Boleslaw tíierut elvtárs beszéde

1954 elején akarják megkezdeni 
nyugatnémet zsoldosladsereg (elállítását

A „DMT" nyugatnémetországi 
hírügynökség beszámol Theodor 
Blank leendő bonni hadügymi­
niszter washingtoni tárgyalásai­
nak 'eredményéről 

A hírügynökség közlése sze­
rint Blank abban állapodott meg 
az amerikai hadügyminiszté­
riummal, hogy legkésőbb 1954 
elején megkezdik a nyugatnémet 
-támadó z-s-oldoslhadscreg i'eiMlM-

tását függ-etlemúl attól, sor ke­
rül-e addig az úgynevezett euró­
pai védelmi egyezmény ratifiká 
lás-ára.

Az Egyesült Államok kormá- 
nj-a 1300 korszerű lökhajtásos 
repülőgéppel, nehéz harckocsik 
tol és tüzérségi fegyverekkel 
akarja felszerelni » nyugatné­
met zsoldo-s csapatokat.

Ossznémet küldöttség utazott Bukarestbe 
a III. Világifjusági kongresszusra

Juliim 21-én Varsóban ünnepi 
ülést tartott a városi népi ta­
nács abból az alkalomból, hogy ki. 
lene éve szabadította fel a szovjet 
hadsereg Lengyelországot a hitleri 
megszállók uralma alól. Az illésen 
réazvettek a fővárosi népi tanács 
tagjai, a pártszervezetek és a 
társadalmi szervezetek képviselői, 
az ipari üzemek és építkezések 
élenjáró dolgozói.

Az elnöki asztalnál a Lengyel 
Egyesült Munkáspárt Központi 
Bizottsága Politikai Irodájának 
tagjai, az államtanács tagjai, va­
lamint a kormány tagjai foglal­
tak helyet, élükön Boleslaw 
Bierut elvt-árssal, a Lengyel Nép. 
köztársaság minisztertanácsának 
elnökével.

Lengyelország felszabadulásá­
nak kilencedik évfordulójáról 
Boleslaw Bierut elvtárs, a Lengyel 
Egyesült Munkáspárt Központi 
Bizottságának elnöke, a Lengyel 
Népközt ársas á g m Lnis zt e r t anácsá. 
nak elnöke tartott beszámolót.

— A lengyel nép felszabadulá­
sának kilencedik évfordulóján

a forró barátság és hála érzé­
sével fordul a testvéri szovjet 
néphez szívből köszönti a fa. 
sízmus hős és dicsőséges le­
győzőjét, a legyőzhetetlen 

szovjet hadsereget
— felszabadítónkat, a béke meg. 
bízható, kip: óbált őrét — mon. 
dotta.

Hangsúlyozta a továbbiakban, 
hogy a világ soha nem fogja elfe. 
lejtenl azokat a veszteségeket és 
rombolásokat, amelyeket a hitleri 
megszállók okoztak a lengyel 
népnek. Rámutatott ezután arra, 
hogy

a lengyel nép a testvéri szov- 
jet nép tapasztalatainak és 
segítségének felhasználásával 
eredményesen hajtja végre 
hatéves tervét, gyorsan és si­
keresen építi a szocializmust 

országában,
A nemzetközi politikai kérdé­

sekkel kapcsolatban Boleslaw 
Bierut kijelentette, hogy a barát- 
ság erős és elszakíthatatlan szá­
lai fűzik a lengyel népet a 
Szovjetunió és a n-épi demokrati­
kus országok bék-eszerefö népei­
hez. a béke és haladás összes 
erőihez. A lengyel nép lelkesen 
támogatja és helyesli a Szovjet­
uniónak a nemzetközt felszülfsäg 
enyhítésére, az egyes államok és a 
n-épek között fennálló vitás kérdé. 
sek békés rendezésére irányuló 
kezdeményezését. ,

Az imperialisták körében ko­
moly aggodalmat okoz a béketá­
bor erejének növekedése és- a 
saját táborukban észlelhető el­
lentétek kiéleződése. Nem vélet­
len, hogy éppen ebben az időben 
leplezték le az áruló és pártütö 
Deriját. A Szovjetunió Kommu­
nista Pártjának hatalmas ereje 
és tekintélye a dolgozó tömegek­
kel fenntartott elszakíthatatlan 
kapcsok iában rejlik- E tömege­
ket Marx-Engels-Lenin-Szt-áMn

zászlaja alatt vezeti évtizedek 
óta a jobb életért, az igazság és 
a béke győzelméért vívott har­
cukban-

Boleslaw Bierut elvtárs beszá­
molója után kormány-kitünteté­
seket nyújtottak át Varsó kiváló 
dolgozóinak.

Szovjetunió Legfelső Tenácsa 
Elnökségének határozata

A Szovjetunió Legfelső Taná­
csának Elnöksége — módosítva 
korábban elfogadott döntését — 
elhatározta, hogy a Szovjet Szo­

cialista Köztársaságok Szövetsé­
ge Legfelső Tanácsának V. ülés­
szakát 1953. augusztus 5-re hív­
ja össze.

A III. Világifjúsági Ko-ngresz- 
szuson, amelyet július végén ren­
deznek meg Bukarestben, ös-sz- 
német küldöttség is résztvesz.

A 43 tagú küldöttség Nyugal- 
Németország 26 és a Német De­
mokratikus Köztársaság 17 kép­
viselőjéből áll.

A német ifjúság küldöttei kö-

'zöit van Erich lio-necker a Sza­
bad Német Ifjúság elnöké, Or. 
trud Müller a vértanúhalált halt 
Philip Mii-per özvegye és Stefan 
Herrn tón Nemzeti-díjas költő.

Az ossznémet ifjúsági küldött­
séget, amely kedden este utazóit 
el Berlinből, a pályaudvaron ün­
nepélyesen búcsúztatták.

Az Olasz Szocialista Párt 
befolyásának növekedése

Az „Avanti” jelenti, hogy a jú­
nius 7-i választások után Hómá­
ban és Róma megyében 1827-en 
léptek be a szocialista pártba, 3ö 
új pártiszervezetet alapítottak 
ebből hatot Rómában és 30-at a 
megye különböző helységeiben.

Verona megyében hét új 
vezetet alapítottak és 164 W6Vl 
vettek fel. Brescia tartományban 
17 uj szervezetet, alapítottak és 
7ol uj tagot vettek fel. Novara 
tartományban három új 
zetet létesítettek.

szer-
tagoi

szerve-

_ _ _ _  békeharcosok
felhívása az összes németekhez
Az „ADN” hírügynökség je­

lenti Düsseldorfból:
A nyugatnémetországi békebi­

zottság Hl. teljes ülésén, amely 
július 18-án és 19-én volt Düs­
seldorfban, felhívást intézett min 
den kelet- és nyuga mémetorszá- 
gi némethez. A felhívás a többi 
között a következőket mondja:

Követeljétek mindkét német 
államalakulat kormányától és a 
négy megszálló hálálom kormá­
nyától, — Nagy-Britannia, Fran­
ciaország, a Szovjetunió és az 
Egyesült Államok kormányától, 
— hogy haladéktalanul és fenn­
tartás nélkül kezdjenek tárgya­
lásokat a német kérdés békés 
megoldásáról.

Csupán a tárgyalások fogják 
megnyitni Németország számára 
a. békés egyesüléshez és a béké­
hez vezető utat- Felhívásunk 
mindazokhoz a békeliarcosokhoz 
szó], és mindazon emberekhez, 
akik látják, hogy lehetséges a 
megegyezés és ezért csatlakoz­
nak a tárgyalásokra irányuló 
kövei-eléshez.

Csak a tárgyalások és ismét a 
tárgyalások hozhatják meg Né­
metországnak a békéi!

Párt és párté pités

Könnyfdkaszfó gázzal akarlak 
megakadályozni Németország 

Kommunista Pártjának 
választási gyűléséi

A nyugat-németországi Verden­
ken fasiszta banditák könnyfa­
kasztó gáz-bombákat dobtak ‘ab­
ba a terembe, ahol Németország 
Kommunista Pártjának válasz­
tási gyűlését tartották. A Kom­
munista Párt gyűlését a fasisz­
ta provokációk ellenére az épü­
let előli folytatták és teljes rend­
ben befejezték.

Pirmasen-s-ben a re-ndörigazga- 
tós-ág vezetője Németország 
Kommunista Pártjának válasz­
tási gyűlésén, amelyen Ottó Nie- 
berga-ll parlamenti képviselő szó­
lalt fel, megtiltotta a beszámoló 
feletti vitát. Vasárnap feloszlat­
ták a németek szövetségének vá­
lasztási gyűlését- 

Adenauer lasiszta bandák és 
egész rendőri szervezetek beve­
tésével igyekszik meghiúsítani 
a háborús politikáját elítélő de­
mokratikus pártok választási elő­
készületeit,

8 ruhagyári 3-as szalag pártcsoportfa 
a feormányprogramm megvalósításáért

A Ruhagyárban a júniusi ter­
melési eredmények kihirdetésekor 
a Vörös Csillag munkaterem 3-as 
szalagjának dolgozói ugyancsak 
kellemetlenül érezték magukat. 
Meg is volt minden okuk a szé­
gyenkezésre: június havi tervü­
ket mindössze 96 százalékra tel­
jesítették. Különösen a kommu­
nisták szégyenkeztek — érezték 
hogy elsősorban ők felelősek á 
g'yenge ^ eredményért. Pár nap 
múlva értesültek kormányunk új 
ppog'rammjáról, amely nagy fel­
adatokat ró a közszükségleti cik­
keket gyártó üzemekre a dolgo­
zók életszínvonalának emeléséért 
folyó törekvésekben. Ekkor még 
élesebben vetődött fel a felelős­
ségnek és^ egyre sürgetőbben a 
javítás módjának kérdése 

A kommunisták mostm'ár nem 
késlekedtek.

Makid Viktor elvtárs párt. 
csopoi'tbizalmi értekezletre hívta 
össze a 3-as szalagban dolgozó 
kommunistákat. Az új koimány. 
programmról beszéltek. Ekkor 
döbbentek iá igazán hagy mit is 
j-elent a 96 százalékuk: tulajdon­
képpen ezzel ők maguk is sú­
lyosbították azokat a hibákat,

! amelyek a szükségleti cikkeket 
-'gyártó iparnak a nehézipar roha­
mos fejlesztéséhez viszonyított 
aránytalanul kicsi fejlesztéséből 
adódtak. Kevesebb ruházati cikket 
gyártottak: kevesebb jutott a 
dolgozók — köztük a sajátmaguk 
— szükségleteinek kielégítésére.- 
De emellett közvetlen kárt is 
okoztak maguknak: kevesebbet 
kereslek — kevesebbet vásárol­
hattak. Azaz mind a maguk, mind 
a többi dolgozók életszínvonalá­
nak emelkedését gátolták. Ugyan­
ilyen szempontból mérlegelték 
minőségi teljesítményüket is. — 
Mert bizony ezen a téren is akadt 
javítanivaló. Például a belső visz- 
szawet'ések június hónapban elér­
ték a 10.6 százalékot. Márpedig 
az a munkás, akinek a normája 
mellett még hanyag munkájából 
származó hibás munkadarabokat 
is állandóan javítgatnia kell, nem 
sokra halad, elmarad a tervteljesí­
tésben.

A pártcsoportértekezle-
ten személysa-) int is megbí­
rálták egymás! a kommunisták.

Meg-állapítoiták, hogy bizony e 
kommunisák között is akadt jú 
niusban, aki a sok belső visszave­
tés miatt nem tudta példamu 
tatóan teljesíteni a tervet.

A feltárt hibák alapján — az 
új kormányprogramra célkitűzé­
seinek figyelembevételével — ha­
tározták meg a tennivalókat Ma­
kai eivtársék, Pa 11 ági Imréné 
Larger Józ$efné és Kerekes Fe­
renc népnevelők például azt a 
megbízatást kapták, hogy a kor- 
mányprogrammot részletesen is 
mertessék a dolgozókkal.

Elhatároztak a pártcsoport 
tagjai azt is, hogy minden nap 
megbeszélik a műszak végén az 
aznap elért eredményeket és ta­
pasztalatokat. így mindennap fi­
gyelemmel tudják kísérni a terv. 
teljesítését és a hibákat már más­
nap orvosolni tudják. A minőségi 
munka fokozására a belső visz. 
szavetések százalékarányának 
csökkentése érdekében a legjobb 
munkások társadalmi ellenőrzést 
végeznek napközben. De bevezet­
ték Arany István főművezető 
elvtárs javaslata alapján azt a jó 
módszert is, hogy minden két 
órában mikrofonon keresztül be­
mondják mindazoknak a nevét, 
akik selejtes munkadarabot készí­
tettek.

A párt csoporté rtekezletem min­
den kommunista megfogadta, 
hogy példamutató munkát végez. 
A pártonkívüliekkel való fokozot­
tabb foglalkozás érdekében pedig - 
minden kommunista vállalta egy­
két pártonkívüli dolgozó patroná- 
lásáf, nevelését és a kiváló mun­
kások még a munkában való se­
gítségnyújtást is.

Így indultak, aztán neki a 
munkának a 3-as szalag dolgozói. 
Az eredmények hamarosan meglát 
szóltak. Napi 115—120 százalékos 
eredményt értek el és a belső 
visszavetések százaléka 7.re csök­
kent-
Ezzel azonban még nem elégedtek 

meg. Még nagyobb eredményekre 
törekedtek, Rákosi elvtárs beszé­
de adta meg számukra az újabb 
lendületet. A beszéd elhangzása 
után a pártonkívüliek bevonásá­
val tartották meg a pártcsoport- 
értekezletet és ezen vállalták, 
hogy augusztus 20-ra 120 százalé­

kos átlagot ér el a szalag, a mi­
nőséget 99.7 százalékra emelik, a 
belső visszavetéseket pedig 3 szá. 
zalékra csökkentik. Sőt tovább 
mentek: Makai elvtárs javaslatá­
ra csatlakoztak a „pénfek-mozga. 
lom”-hoz, és csatlakozásra szólí­
tották az üzem többi szalagjának 
dolgozóit is.

Ezután mégnagyobb lendület­
tel indult meg a munka. A kom. 
munisták egyre jobban fokozták 
teljesítményüket. Makai Viktor 
elvtárs amellett, hogy nagyon so­
kat javított a munkája minősé­
gén, 160—170, Pallagi lm ióné 
135—140 és Kerekes Ferenc 125— 
130 százalékra fokozta n-api telje­
sítményét. A pái'tonkívülieket is 
magávalragadta a kommunisták 
lendülete: László József. Berecki 
Feienc és Szarka János párton- 
kívüli-ek például kiváló minőségi 
munkát végeznek.

Ma már a Vörös Csillag mun­
katerem 3-as szalagjának dolgozói 
140 százalékos átlagnál tartanak, 
a minőséget 99.6 százalékra emel. 
fék, a belső visszavetések százaié, 
kát pedig 5-re szorították le. Jú­
lius első húsz napjában egyetlen 
késő, vagy igazolatlanul hiányzó 
sem volt a szalag dolgozói között 
Folyamatos a tervteljesités, sör 
túlteljesítéssel dolgoznak: július 
első k-éf dekádjábam 428 női 
kasha pantallóval készítettek töb­
bet az előirányzatnál.

Az eredmények mind a 
partcsoport jó munkáját dicsérik. 
Ahhoz azonban, hogy még jobb 
eredményeket érjenek el, elenged, 
hetetlcnül szükséges, hogy bátran 
felvessék a még meglévő hibákat, 
is. Mondják el nyíltan. hogy' a 
szabás zmlihely hanyagul dolgo­
zik hogy nem folyamatos az 
anyagellátás és ez mennyire aka­
dályozza a munkájukat. A párt- 
szervezet és az üzem vezetősége 
egész biztosan segít ezeket a hi­
bákat is kiküszöbölni. Ne lankad­
jon a nevelömunka sem és több 
figyelmet szenteljenek a dolgozók 
egyént problémáinak megtárgyalá­
sára is. A jelenlegi eredmények 
biztosítékai annak, hogy ezeket, a 
feladatokat is sikerrel oldják meg - 
■és a 3-as szalag nemcsak valóra- 
váltj-a fogadalmát, hanem túl la 
teljesíti mind a mennyiségben, 
mind a minőségben.

I
és II. 
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6 11 Kongresszus
harcol az egyre jul 
kért. a kormány pi,
megvalósításáért

Legutóbb a Hj

jó munkálj
x 11 Ko-mgressi 

könnyű lépést «« 
Csillag#?1. . ,a vándorzaszlajanak 
va|. Hatalmas lók 
állatállomány, ]o 
éVes tapasztalat, ,. 
ság, egyszóval szil
alapja van az orsZlószövetkezetének:
tagnak-

A 11- Kongress 
több mint száz dj 
földje. Igaz, jómul 
tóterület nagyrészl 
goltság azonban rr 
több vezetést, mód 
szervezést követelj 
sen jó munkafegyj 
felvilágosító műnk 
ség ahhoz, hogy ml 
kivegye részét a j 
ez az alapja a jój 
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A versen yét'tc a ej 
11. Kongresszus 
haladva figyeli 
milyen ápolásról , 
a gyapot, kukoric]

Szépek a tern 
őszibúza 13, a 
kukorica 30, búi; 
zsás átlagtermést
a II. Kongress; 
előzetes becslés : 
Ma búzát, 770 m 
q kukoricát, 13 
2840 mázsa cuk 
mázsa lucernát, t 
550 hold szánfór

Minden oka mi 
tagságnak ahhi 
soha nemláitott 
mítva minden 
jék a betakarítás
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Bezzeg az el! 
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séges hang súg 
azért nagyobb 
a múlt-évben v 
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ellenség híies: 
adta, hogy mc 
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szélgetnek. Od 
versenybizottság 
rül a ceruza, s 
ja az öreg, hog 
rája az idén, d 
csekszik. (Hiáb 
rasztember terr 
nyék és a szám 
kitérni. Tény. 
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része napokon 
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hatalmas segí 
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évben, maga mc 
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a haidúböszörménvi Vörös Csillag 
és II. Kongresszus versenye a szövetkezeti 

tagság nagyabb jövedelmét biztosítja

[Fegyelmezettebb, harcosabb helytállási várunk 
a Járómiijavító Vállalat dolgozóitól

tagjai tettek látogatást verseny­
társuknál, most a Vörös Csillag 
következett, hogy értékelje a mun­
kát. A tsz küldöttei a városi 
pártbizottság és a tanács megbí­
zottai együttesen járták be a ha­
tárt

Hajdúböszörmény két legjobb 
letkczete, a Vörös Csillag es 

tZ01 Kongresszus versenyben 
a , pcrvre jobb crcclménye.
Jyl"c0’l kormány programrajának

'dúsításáért
1 Legutábtr a H- kongresszus

^ ^ munkafegyelem alapja a tagság jólétének
----- Kiss Andrásnak, a Vörös Csil-uem

Vörös
, 11 Kongresszusnak

..,-:n.Vú' lépést tartani a 
^ ,L »«at a minisztertanács 
Ätkzlajanak tuki.jdonosá.

Hatalmas földtáblák, fejlett 
^ (állomány, jó vezetés, több 
; s tapasztalat, jól dolgozó tag- 
Z egyszóval szilárd gazdasági 
[[unja van az ország el,só tenne- 
iöszövetkezetének: a Vörös Csil-

,a”°‘ll. Kongresszusnak viszont 
t(jj)b mint száz darabban van a 
jjidje. Igaz, jóminőségű a szán­
tóterület nagyrésze. A szetta- 
aoltság azonban még körultckin- 
”,bb vezetést, még jobb munka- 
tervezést követei meg. Különö­
sen jó munkafegyelemre, állandó 
felvilágosító munkára van szük­
ség ahhoz, hogy minden tag jól 
kivegye részét a munkából, mert 
tz az alapja a jó termésnek, a 
tagság jólétének-

A versenyértékelő bizottság a 
ti. Kongresszus központja fele 
haladva figyeli a növényzetet, 
milyen ápolásról tesz vallomást 
a gyapot, kukorica, cukorrépa

szedni

----- --------------, a ------- ----
lag tagjának mindenre kiterjed 
a figyelme. Tíz holdnyi araim­
ba ló van itt még (ennek a gép­
állomás az oka), de már javában 
folyik a hordás is. Az őszi árpa 
termés felét elcsépeltük, 1U má­
zsán felüli átlagtermés mutat­
kozik. Árpa,beadási kötelezettsé­
gét teljesítette a tszcs. A búza elő. 
cséplés is jó terméseredményt 
mutat- Ebből is beadtak már 8U 
mázsát és 57-e* megőrletve szét­
osztottak a tagok között-

A II. Kongresszus tagjai tehát 
már új búzából sült kenyeret szel­
nek a szalonna és hús mellé — 
mert ebből nincs hiányuk.

Elvégeztek 46 hold tarlóhántást, 
ebből 43 holdon elvetették a má­
sodnövényt: kölest, napraforgót,
tarlórépát. A növényápolást a vál. 
tolásnak megfelelően végezték el, 
a cukorrépát ötször, a gyapotot 
hatszor, a napraforgót és burgo­
nyát négyszer kapálták meg. A 
kukorica azonban csak két kapá- 

I lást kapott, ami nagy hiba.

Cukorrépából 200, burgonyából 
180 mázsás átlagtermés

Szépek a terméskilátások. Az 
ószibúza 13, a cukorrépa 200, a 
kukorica 30. burgonya 180 má­
zsás átlagtermést Ígér holdanként 
a II Kongi esszus földjein. Az 
előzetes becslés szerint 2165 má­
zsa búzát, 770 mázsa árpát, 2310 
o kukoricát, 1350 q burgonyát 
2840 mázsa cukorrépát és 3200 
mázsa lucernát takarítanak be az 
550 hold szántóról.

Minden oka megvan tehát a 
tagságnak ahhoz hogy eddig 
soha nemlátott jövedelemre szá­
mítva minden erejével iparkod­
jék a betakarítással. A föld meg-

tag'ság 
bö ter- 
hogyne

hálálta a jó munkát, a 
tele van reménységgel. A 
més nagy szó, nagy öröm, 
örülnének hát a tagok.

Vannak azonban olyanok is a 
n. Kongresszusban, akik nem ér­
tették meg kellőképpen hogy mit 
jelent a kormány új progvammja. 
Ebben hibás a helyi pártszerve­
zet és a városi pártbizottság is, 
mert nem magyarázták meg elég 
alaposan a kormány gazdasági 
politikájának jelentőségét, a ter­
melőszövetkezeti tagság jólétét 
szolgáló eddigi intézkedéseket.

Az ellenség kihasználja a mulasztást
Bezzeg az ellenség a maga ja­

vára fordította ezt a mulasztást 
„megmagyarázta’ ö a rendelete. 
két a saját „zájaize szerint. Ber­
talan József tszcs tagnak is ellen, 
séges hang súgta, hogy nem lesz 
azért nagyobb a jövedelem, mint 
a múlt évben volt, Bertalan bácsi 
persze maga sem hitte, amit az 
ellenség hítesztelt, csak tovább 
adta, hogy mondjon valamit, de 
mégis zavarta ez a munkát. Váj­
jon, csak úgy „istennevében” vég.

zett eddig 63 éves létére több 
mint 200 munkaegységnek meg­
felelő munkát. Nem! Tudja ö, 
hogy érdemes dolgoznia. Most is 
rakja a aszt&got korátmeg'hazud- 
toló fürgeséggel, alig győzik fel- 
villázni neki a kévéket.

— Gyerünk, gyerünk, majd 
alkatunk karácsonykor! —■ biztat­
ja a fiatalokat és rövid izmos 
nyakán megfeszülnek az izmok 
amint a nyáii hőségben szaporán 
helyezi helyükre a kévéket.

alól alig győzik 
zsákokat- 

Jólétet, hőséget, gazdagságot 
ígér az üde határ a szövetkezeti 
és egyénileg gazdálkodó parasz­
toknak: az egész országnak- Kü 
lönösen a szövetkezeti, jól trá­
gyázott, traktorral jól megszán­
tott földek ontják % terményt 
Ott van például az ülőre tszcs 
mely a múlt évben a rossz veze. 
lés folytán az országban is utol­
sók között volt, most 24 holdról 
27 mázsa 73 Kilós átlagtermést 
takarított he ősziárpából.

— Itt kezdődik a Vörös Csil­
lag földje — mutat balra az út 
melletti búzatarlóra Simon lm 
re, ahol sűrűn sorakoznak egy­
más mellett a keresztek. Maga 
is elismeri, hogy a versenytárs 
kukoricája sokkal szebb, mint uz 
övéké, meglátszik rajta, hogy 
többször kapálták. Feltolja iz 
zadt homlokán a sapkát és meg 
jegyzi:

— Ezért marad tűnik le egy 
ponttal a versenyben az utolsó 
értékeléskor!

— Nem kordiátok le idejében 
a lucernát a földről, — csipkedi 
Nagy Is tv ámt, a Vörös Csillag el­
nökét Simon, — látod, mindenütt 
meglátszik a boglya helye, la­
pátlóit alatta a növény. A szeme 
mindent Lát, vizsgálódik. Hibát 
keres, de megmondja azt is, ami 
tetszik neki-, ami szebb mint az 
övé. Derékig jár a burgonyá­
in dák között, kiválaszt egy lő 
vet és felhúzza-10—12 jókora gu 
mót emel ki a szárral, ka par gát 
a fészekben, de többet nem t»Iá- 
Nem kis büszkeséggel aliapitja 
meg:

A miénk alatt 30—32 gumó 
is van- Olyan krumpli nem sok 
lesz a böszörményi határban- De 
azért a 80 mázsát ez is megadja 
holdanként. Így néznek meg min­
dent alaposan.

Nagy Istvánnak, — a minisz­
tertanács vándorzászlójával ki­
tüntetett termelőszövetkezet el­
nökének jogos büszkeség feszíti 
mellét, amint mutogatja a g.YÖ" 
nyörű gazdaságot. A tsz légl-a- 
éigetőjétől nem messze egy léiig 
kész korszerű, betonjászolos Is­
tálló áll- Nagy István azt várja, 
hogy ezt is megcsodálja a U- 
Kongresszus elnöke, de az a he 
lyett megjegyzi: . , ,

— Mi vértfaiu istállót, építünk 
cseréptetővel — saját erőből, — 
de ugyanazt érjük el vele, mint 
ti ezzel —• s az istálló felé int a 
lejével, de hogy többet Jutta­
tunk a tagságnak, minit ti. m

A Járóműjavitó Vállalat dol­
gozói megértették, hogy az új 
kormányprogramra megvalósítá­
sa az ő érdekük is és jó munká­
val, tervük teljesítésével min­
denkor támogatják. Vállalták, 
hogy a-z őszi forgalom zavarta­
lan lebonyolítására terven felül 
20 darab teherkocsi lőj-vitását 
végzik el 72.000 forint érteikben- 
Ezen túlmenőteg pedig augusztus 
20-ra a Vasutasnap és a VII tisz­
teletére összesen 736.000 forint 
vállalást tettek

Hogy ígéretüknek eleget tud­
janak tenni nem kis részben a 
műszaki vezetők segítségére, 
tervszerű munkára van szüksé­
gük. Ezen a téren van még igein 
sok tennivaló. A vállalásukból 
eddig mindössze 20 darab szai- 
magyiijtő kocsit 340-000 forintér­
tékben és 10 darab teherkocsija­
vítását 36.000 forint értékben vé­
gezték el- De ezt ts még a mull 
hónapban teljesítették, lie nem 
nagyon dicsekedhetnek, mert eb­
ben a hónapban éppen hogy a 
tervet tudják teljesíteni, aminek 
oka egyrészt az, hogy a műszaki 
vezetők nem szervezik meg az 
anyagellátást úgy. ahogy a mun­
ka menete megkívánja, másrészt 
pedig a fegyelmezetlenség, ami

az üzemben az utóbbi időben fel­
ütötte a fejét-

Sok esetben órák hos-zat kell 
várakozni a dolgozónak az 
anyagra, míg a raktárból kike­
rül, sőt saját magának kell el­
menni a szükséges alkalrés.zt be­
szerezni. Ez legjobban a futó ja­
vító üzem résziben tapasztalható. 
Erre a hibára a pártbizottság és 
,a válilaliatvezetőség is későn fi­
gyelt fel, csak mikor látta, hogy 
veszélyeztetve van a terv telje­
sítése is.

Tó Uh Mihály kocsife,lvevő aka­
dályozta a munkát azzal, hogy 
nem megfelelően vette fel a ko­
csikat, nem tervszerűen osztotta 
be a kocsik javítását- Egyszer 
zsúfoltság volt, egyszer pedig 
nem volt kocsi. Ezért Tóth Mi­
hályt Le is váltották, más be­
osztásba tették. Ugyanakkor a 
vállalat vezetősége helyesnek lát­
ta, ha imt a műszaki vezetést 
megerősíti. Daróczi István mű­
vezető mellé Nagy József elvtár­
sat tette, akinek feladata, hogy 
az alvázluikatosoimak biztosítsa a 
munkához szükséges feltételt: az 
anyagot- Bihari Béla elvtárs jó 
szaktudásával segíti a Kocsijaví­
tó részleg dolgozóinak munká­
ját.

Molnár Miklós brigádjának 128 százaléka

Bertalan József 18 mázsa búzája
mázsa lucernát és munkaegysé­
genként 8—10 forintot

fogadni merek-

Ebédidő következik. Kifognak, 
letelepednek a magtár előtt, be­
szélgetnek Odaülnek közéjük a 
versenybizottság tagjai is, elöke. 
'■'ül a ceruza, számolgatnak. Tud­
ja az öreg. hogy tele lesz a kam­
tja az idén, de azért nem di­
csekszik. (Hiába na, ilyen a pa­
rasztember természete.) De a té- 
n.vek és a számok elöl nem lehet 
kitérni. Tény, hogy régnemlátott 
jé termés ígérkezik, aminek egy 
rjze napokon belül zsákba, mag­
tárba kerül. Tény, hogy az állam 
hatalmas segítséget ad ahhoz, 
hogy tele legyen a Bertalan bácsi 
kamrája is, .— jól dolgozott egész 
évbon, maga mondja, hogy lesz 300 
munkaegysége októberre,

A számok szépen sorakoznak 
e5ymái alá. Mindenből inkább 
kevesebbet számolnak, mint lob. 
hot, a végső összeg csak több le­
het. Az előzetes számolgatás után 
kiderül, hogy 18 mázsa búza, 7 
mázsa árpa, 22 mázsa kukorica 
21 mázsa burgonya 1 mázsa cu­
kor keiül majd Bertalan József 
kamrájába. Ezenkívül kap 10—12

Nincs ebben benne a gyümölcs, 
a szalma meg sok egyéb apró­
ság ami szintén a jövedelemhez 
tartozik. A háztáji gazdasagbo 
származó jövedelem is sokat 
számít ez aszerint növekszik, 
hogy milyen le'eményes az em­
ber. milyen ügyesen hasz unja ki 
a földet és a lehetőségeket.

Simon Imre elvtárs, a tszcs el- 
nőké például azt bizonygatja 
hogy háztáji földjéről hazavisz 
50 mázsa kukoricát-

Holdanként 27*73 
mázsás ősziár pater més

Érdemes széjjelnézni a böször­
ményi határban. Szívet ?>onyor- 
ködtető látványt tiyuJ‘ a m ;B
szám'álhatatlan gabonakereszt, a 
haragoszöldszinű kukorica, a ko- 
vérlevelű cukorrépa. A íucei t 
harmadszor is lehet ntor ka­
szálni és ezenkívül va,0\
kétszer ebben az évben.

Nincs gyönyörűbb muzsika a 
cséplőgépek bugásánál. A oiPLh

pontként szerepel.
Egy munkaegységre 

5 kg búza
Nagy István magabiztosan mo­

solyog, nem keil félteni a Vörös 
CsíiHagoi kedden osztottak ki 14 
ezer forint előleget a tagok kő 
zött. ...

Számítás szerint itt 15 ju^.egy 
' munkaegységre 5 kiló búza, 3 kg 
80 deka kukorica, 34 deka cukor,
4 kiló lucerna, 8 forint kész 
jrénz, kiosztanak 160 mázsa ár 
pát és még sok mindent. Ott van 
a hatalmas áhaiállomány, nagy 
hasznot hajt az is. Gazdiig jö­
vedelemre lesznek szert, itt is a 
becsületesen dolgozók. Tóth An­
tal például két családtagját is 
bevonta a munkába, 600 munka 
egységük van eddig. Ebből a 

kis’” előlegből csupán ő 1300 fo 
rir.tot vitt haza. Most is jócskán 
van szalonna a tagok kamrájá­
ban, kenyérért sem mente-i; a 
boltba, még adtok is el terményt.

Egyszóval a jó! gazdálkodó 
Vermelőszövetkezet tagsága jo 
él munkája után- Megtalálta szá­
mítását a szövetkezetben min­
den munkaszerelő tag, eszébe 
sem jut, hogy kilépjen- üz a gaz­
da,» termést adó esztendő, -i ta­
nvek, -számok meggyőz-:« őket 
ennek oz útnak a helyességéről- 

(Lévai Undrc.)

A terv teljesítéséhez azonban 
nem elegendő a jó műszaki fel­
tételeik biztosítása, hanem szük­
séges a munkafegyelem megszi­
lárdítása is.

ltáikosi elvtárs a munkafegye­
lemről szóló beszédét megszív­
lelték a tüziikovácsműhely dolgo. 
zói- Fegyelmezett, odaadó muIl­
kájukkal harcolnak a terv mara­
dék taton teljesítéséért- Molnár 
Miklós brigádja például az első 
dekád tervét 128 százalékra tel­
jesítette, Török Mihály rugó ko­
vács brigádja szintén elérte a 
113 százalékot- Példájukat kö­
vette Virág István Mibrigád is, 
szintén 110 százalékot értek el- 

Ezek a dolgozók tudják, hogy 
löbb termeléssel az egész nép 
életszínvonalát emelik. Saját ma­
guknak több ruhát, több cipőt 
tudnak venni keresetükön.

A műhely dolgozói közül Nagy 
Imre elvtárs beszéde óta nem is 
volt egyetlen egy igazolatlan 
mulasztó sem- Igazi kommunista 
kollektív szellem alakult ki köz­
tük- Ez azonban nem mondható 
el a futóalváz-lakatosokra, akik 
azt hirdetik, hogy most már 
nem kell betartani a normákat, 
hogy most már mindenki azt 
csinálhat, amit alkar, hisz úgy 
sincs pénzbüntetés. Pedig ez nem 
így van- A terv teljesítése haza­
fias kötelesség. Á terv nem 
teljesítése pedig szégyen és gya­
lázat. Nem teljesíti tervét Bta-skó 
Armin, Balogh Lajos, Horváth 
Gyű* és társai, akik fegyelme­
zetlenek, muinka helyett láncol­
nak- Nekik nem céljuk, hogy 
mennél többet keressenek, többet 
termeljenek, szebb és olcsóbb 
ruhában járjanak. Azon igyekez­
nek, hogy akadályozzák a mű­
hely tervét, de ugyanakkor az

egész üzemi terv teljesítéséi- Na­
pi tervüket mindössze 35—46 
százalékra teljesítik- Ez nem 
terv teljesítés. Ezzel saját ma­
guknak, szüleiknek, családtag­
jaiknak ártanak.

Az ilyen lógósok fizetéskor 
keveslik a pénzt. Kérik azt, ami­
ért nem dolgoztak meg- Persze 
az, aki 35 százalékot teljesít nem 
is kereshet eleget- Ha becsülete­
sen teljesítenék tervüket, rém 
kellene most lesütött fővel az 
üzemben jármok és akkor jutna 
több élelemre, jutnia gyermekeik­
nek. sőt szüleiknek is ruhára, ci­
pőre.

A Járóműjavitó Vállalat be­
csületes dolgozói tudják, hogy 
— megfelelő. munka után meg­
felelő bér jár. A demagógok itt 
eredményt nem érmek el. Hanem 
azt érik cl az ilyen Horváth- 
félék, hogy dolgozótársaik meg­
gy ül ölik, megszégyenítik, sőt el­
távolítják az üzemből.

Nincs is az ilyenekre szükség, 
akik igyekeznek dolgozótársai­
kat akadályozni a munkában és 
■állandóan rossz példát mutál­
nak- Olyanokra van szükség, 
mint Hegyim égi István és Olajos 
Imre alvázlakatosok, akik nem 
estek bele az ellenség uszályá­
ba. hanem tudják milyen fel­
adat vár rájuk és tudják mi a 
kötelességük-

A párt-alaipszc.rvezel népneve­
lőinek agitáció ja során még job­
ban megértették, hogy mit kelt 
tenniük az új kormányprogramra 
maradék la Lan teljesítése érdeké­
ben. A keddi röpgyűiésen, me­
lyei Szombati István, a pártbi­
zottság titkára tartott megfo­
gadták, hogy nemcsak tervüket, 
hanem vállalásukat is m ara dél;- 
tatomul teljesítik.

A pártszervezet adjon több segítséget 
a munkafegyelem megszilárdításához

A párt alapszervezet vezetősé­
ge ne nézze tétlenül az ilyen 
Blaiskó és Horváth-félék rombo­
ló munkáját, hanem kíméletlenül 
leplezze le a hozzájuk hasonló­
ba t is-Segítse a dolgozókat problé­
máik megoldásában, hogy to­
vábbra is olyan munkát végez­
zenek, mint amilyet a felszaba­
dulási héten a béke-verseny ide­
je alatt. Álljanak példaképül a

többi üzemek előtt elért ered­
ményükkel, — de nem úgy, aho­
gyan -a-z utóbbi heteikben tették. 
Mielőbb tisztítsák meg soraikat 
a fegyelmezetlenektől, mert csak 
akkor tudnak az elkövetkezendő 
időben az eddiginél sokkul na­
gyobb lendülettel dolgozni és a 
munkásosztályhoz méltóan csak 
akkor adhatnak számot, eredmé­
nyes jó munkájukról a harmadik 
negyedévi terv teljesítésekor.

A megye öt legjobb cséplőgép vezető je
A megyei tanács július 21-én 

kiadóit jelentése szerint a me­
gye öt legjobb cséplő,gépvezető­
jének eddigi eredménye a követ­
kező:

1. Varga Ferenc Egyek 2583

mázsa- 2. Nagy János Egyek2433 
mázsa. 3. Szűcs László Vámos- 
pércs 1511 mázsa. 4- Kemecsei 
Imre Hosszúpályi 1493 mázsa. 
5. Pásku László Nagyiét« 1373 
mázsa.

i li
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A fíí/í Építőipari Vállalatnál 
az ifjúmunkásai: köze! 10-000 fo­
rinttal teljesítették már túl a 
VI r tiszteletére tett felajánlá­
sukat. Most elhatározták, hogy 
újabb felajánlást tesznek. A vál­
lalat két fiatal sztahanovista je­
löltje isimét javított eredményén: 
Hirsch István 191, Katona Lajos 
pedig 176 százalékra emelte át­
lagteljesítményét. Lukács József 
vasbetonszerelő ifjúmunkás is el­
érte a 176 százalékot.

A Ruhagyár lí-cs számú, 
!'yi.T" ifi szalagjában dolgozó 
ifjúmunkások elhatározták, hogy 
augusztus 17-ig , ViT-müszakot" 
indítanak. Erre az időre újabb 
50-100 forint értékű felajánlást 
tettek. Mindegyikük párosver­
senyre lépett a 13-as és a 18-as 
szalagban dolgozó ifjúmunkások­
kal. A gyár többi szalagjának 
dolgozói is csatlakoztak a „ViT” 
szalag kezdeményezéséihez.

A Tatarozó Vállalatnál és a 
31i‘2 Építőipari Váltalainál még 
ma sem lettek felajánlást a DISz-

A VIT SIKERÉÉRT

tagok a VIT méltó előkészítésé­
re. Mi a véleménye erről a két. 
vállalat párt- és DlSz-ti:tkárá-| 
naik?! Mielőtt véleményt mon­
danának, helyes lesz, ha megke­
resik a fiatalokkal való törődés] 
elhanyagolásának okait — első­
sorban saját munkájukban.

zl hajdúdorogi Rákosi tszcs-ben 
a DISz-tagok példamutató mun­
kát végeznek. Mind a növény­
ápolásban, mind az aratás-csép- 
lési munkákban nagy lelkesedés­
sel dolgoznak- Szegedi István­
nak például már 494 munkaegy­
sége van, Szegedi Sándornak pe­
dig 397.

Az úttörők is kiveszik részü­
ket a VIT méltó előkészítéséből: 
szép eredményeket érnek -el a 
kalászgyüjtéshen. A hajdúhadhá­
zi leányiskola úttörői például 
már 57 mázsa terményt szedtek 
össze, de ezzel nem elégednek 
meg — több mint 70 mázsát 
akarnak gyűjteni, hogy ezzel ér­
demeljék ki, hogy a kialászgyiij- 
tési vánidorzászló továbbra is 
náluk maradjon.

Dolgozó népünk 
ellátásáért folyik

— Levelek
A földeken lüktet az élet- Arat­

nak, csépelnek, behordanak, tar­
ló thámt&nak. Ez a legszorgosabb 
idő a dolgozó parasztság életé, 
ben. Gazdag az aratásunk, bősé 
ges a termés. Erről a nagyszerű 
munkáról adnak hírt levelezőink. 
Egyre-másra jönnek a levelek: 
befejeztük az aratást, a cséplést, 
jól halad a hehordás. Az élenjá­
rókról is büszkén emlékeznek 
meg, de a sok hibát sem hallgat­
ják el.

Kovács István, a sárrétudvari 
gépállomás kombájn vezetőjének 
teljesítménye már az elmúlt hé­
ten 205 hold. Elcsépelt 2260 má­
zsa gabonát. A gépállomás a 
múlt hét közepéig learatott 550 
holdat, elcsépelt 6620 mázsa ga­
bonát. Az aratógépek közül Ke­
resztesi Mihály crte el a legjobb 
eredményt, learatott szintén a 
múlt hét közepéig 90 holdat, A 
cséplőgépvezetők közül Gana.hu- 
czi Imre elcsépelt 700 mázsa ga­
bonát.

A hajdúböszörményi gépállo­
máson Kiss Sándor, a vasárnapi 
nappal 174 holdat aratott le, 
megelőzte ,a, vele párosverseny­
ben lévő Jánosi Sándort- Mind 
két gépnél komoly műszaki ne­
hézségeket kellett leküzdeniük. 
Jól dolgozik Bereczki Zsuzsa, aki

még bőségesebb 
a harc a földeken
nyomán —

126 holdat vágott le a Dózsa tsz- 
ben.

As. Nagy Imre növénytermelő 
brigádjának egyik traktorosa 
váltótársával Molnár Jánossal 
oda&dóan harcol a betakarítás 
sikeréért. Knotek aratógeppei ne­
héz terepen, dőlt gabonából már 
154 holdat arattak le. Jó ered­
ményük elérésében nagy' része 
van a vezetőszerelőnek, Dóka 
Andrásinak

A jó eredmények mellett, azon­
ban van hiba is bőven Hajdúbö­
szörményben. A Vörös Csillag 
tsz 30 hold másodvetésű lucer­
náról nem szállította le idejében 
a kereszteket. A gépállomás von­
táét akart adni a hordáshoz de 
neP igénybe, de bizony
még július 20-á,n a keresztek 
mind kint voltak.

A jó munka meghozza az el­
ismerést, a. jutalmat. Csórni Já­
nos kombájnja után a hiharnagy- 
bajomi határban csak úgy düj a 
búza, telik a zsák. Még senki 
neilrj tudta utolérni a megyében. 
A járási tanács végrehajtó "bizott­
sága vörös selyemzászlóval ju­
talmazta meg. Csórni elv társ 
örömmel, meghatódva vette át a 
zászlót és megfogadla hogy mén 
keményebben harcol ’ az elsősé­
gért. b ogadalim át eddig betar. 
tóttá-

PÁRTH1REK
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI:
Pénteken délután 5 árakor a fali.

ujeágíelelőöök részére értekezlet, lesz 
Hunyadi u. 3. szám alatt,

~HIREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS, Nyugat fe. 

lói felhősödé« a, Dunántúl néhány he­
lyén már valószínűleg zápor eső ziva_ 
tanai JLU'őnként édénkebb délnyugati 
szél. A hőmérséklet főképpen ke-e.en 
kissé emelkedik.

AZ UTOAB1ZALMIAK részére va-„ 
8árnap délelőtt 9 órakor rended Lag. 
gyűlés lesz. A vez-etőségi üléet szom- 
ba-ton délután 4 órakor a titkári iro. 
dábam tartják.

MA A MEGYÉBEN a következő 
helyeken lesznek tanáceta.g fogadó., 
órák: Debreceni járás: Nyírábrány: 
Hajdú l'rnre, J ózea: ö Nagy Lászlóné 
Tégláé.- Szegedi Sánaor. Biharkereeztee" 
járás: Biharkereöztes: Rácz Gábor. 
Polgári járás: Újtikos: Takáce Gyű. 
lánc. Püspökladányi járás: Püspökla-_ 
dány: Kálmán András. Biharnagybal 
jóm: Füri Gábor Berettyóújfalui já_ 
ráe: Berettyószéntmárton: Sarkadi
La-joené Biha.rtords: Péter János 
Derecskéi járás: Kon y ár: Domba-Í 
Jen öné. Nagylétai járás: Monostor, 
pályi: Papp Lajos

AZOK A DOLGOZÓK, akik a. Faze_ 
kas Mihály gimnáziumiban előkészítő 
tanfolyamra jelentkeztek 2ö.én, szom„ 
baton délután 5 órakor az intézetben 
Hatvan u 44 szám alatt feltétlenül 
jelenjenek meg

A VÁROSA TANÁCS rendezésében 
1953. évi július hó 26_án délelőtt 10 
órai kezdettel isme*elterjesztő előadás 
lesz a Déri Muzeum előadótermében 
Előadó: őt Komoróczy György a mc_ 
gyei levéltár vezetője. Kísérőműsor 
filmvetítő^ Belépés díjtalan

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4 6. egynegyed 

9 órakor: Twist Olivér Angol film 
BÉKE: háromnegyed 4 6. egyne,

gyed 9 órakor: Zűrzavaros éjszaka.
METEOR: háromnegyed 3. 5. • egy 

negyed 8 órakor: Ellopott boldogság* 
HÍRADÓ: délelőtt 10 12. 2 órakor 

Farkasver, delu'án 4. 6. 8 órakor
V a.rsó,

Petőfi Kert Mozi: Jó idő esetén fél 
9 órakor: Ellopott boldogság.

Lcnin.parkí Kert Mozi: 8 órai kéz 
dettel: I-gy győztünk az olimpián 

Népnevelő II. Repülőtér: Első hang 
verseny.

Népnevelő III Szabadság-telep 
Tövis és borostyán

Népnevelő IV. Csapókért FII: Viburgi 
városrész.

A rádió műsorából
CSÜTÖRÖK

KOSSUTH.RÁDIÓ. 5 45—8,30: Reg. 
közben 5.50: Reggeli 'torna' 6 45: Ä 
Szabad Nép mai vezércikke," 7:‘ Szín­
házak és mozik műsora kb. 7.40* 
Naptár. 7,45: Miről Írnak az üzemi 
lapok, 7,55: Műsorismertetés. 8.30: 
Műsorzárás, 11.30; Hanglemezek, 12: 
Hírek, 12 10: Szórakoztató muzsika. 
12.30: Épülő gyárak — daloló tájak. 
13.15: Szórakoztató zene. 13.30: A 
Néphadsereg művészegyüttese sz’ólie 
tálnak hangversenye 14; Időjárás. =— -- —-- o ■ --•» ^ j v j--r . J.UUJ
vízáilásjelentée 14.15: A Rádió
Gyermekujeág müeora. 14.50: A világ 
fiataljai készülnek a" VI'T.re. 15 30: 
Előadás. 16: Jó munkáért, szép íinu 
zsikát. 16 30: Elő a,tiás. 16,45: Hanglel 
mezek, 17: Külpciitikai kérdéeekre 
válaszolunk. 17.15: Az Ifjúság Hangja 
I7.45: Mai magyar muzsika, 17.55; 
Mi történt a külpolitikában, 18: a"

i ét 6 asz a, Néplap cikkére
Miért fagyott be a jégkunyhó?

A Néplap július 12—i számában 
,,Befagyott a jég.kunyhó" c. ci'k. 
tkot egyetértünk. Az 1952. évi 
fagylalt ellátás hiányosságain 
okulva Jégkunyhókat átütöttünk 
fel a varos területén. A jégkunv- 
hó'k június 20-ra készültök el. 
Ezeket az egészségügyi osztály 
ielulvizsgálata nélkül — mivel ä 
mcgheszélit időben nem nézték 
nieg — nyitottuk meg. Az egész­
ségügyi osztály a megnyitás után 
barom nappal vizsgálta felül a 
jégkunyhókat és akkor megálla­
pította, hogy a kézmosáshoz be- 
aluott 15 literes l'olvóvizes tar­
tály nem megíelelő, 3(1 Uferes 
tartály szükséges. A hokkedlire 
helyezett mosdótál sem jó csak 
akkor ha mosdóállvánvr.t he­
lyezzük. Ugyanakkor azt" a Köve 
tel-menyt állították fel, hogv a 
tolcséres iagylaliot papírszalvé­
ta keli kiszolgálni a fugyasz. 
f ónak. Ezekért a hiányosságo­

kért a Vendéglátó Vállalat veze­
tőjét 300 forintra megbüntette, s 
-a jégkunyhót „befagyasztotta".

Az egészségügyi osztály köve­
telése véleményiink szerint nem 
jogos. A 15 literes folyóvizes tár­
ttá a jégkunyhóban dolgozó egy 
személy részére kézmosáshoz tel­
jesen elegendő. A hokkedlire he­
lyezeti mosdótál is éppen azt a 
telt szolgálja, amit mosdóállvá- 
nyon. Nem beszélve arról, hogy 

■a fagylalt tölcsért az országban 
sehol sem adják papírszalvétába 
csomagolva, ez csak a debreceni 
bürokraták t.orzsziilcménve. Ha 
ligyolcmbe vesszük azt, hogy na. 
ponla 10 és 20 mázsa fagyla.t- 
mennyiséget adunk cl. akkor ah­
hoz naponta egy vagon szalvé­
tára lenne szükség.

Ez a Jégkunyhó története.
Kovács István,

Vendéglátóipari i röszfc áru-1 
forgalmi osztály vezetője, j

Néphadsereg híradója, 19: Hangos 
Újság. 20: Hire,i. 20 10: A Fővárosi 
Népi Zenekar játszik, 20,40: Egmont. 
2130; Uj magyar könnyű muzsika 
22: Hírek Sport. 22.25: Tánczene 23- 
Hanglemezek, 23.20: Esti muzsika. — 
24: Hírek

PETÖFI-RÁDIO, 6: Népi kórusok. 
6.45: Jo reggelt, gyerekek, 7: Csárda 
eok, 7.15: Hírek szlovénül. 7 35: Hang 
lemezek 8.20: Hangezerszólok, 8.50- 
Hanglemezek, 9.20: A Magyar Rádió 
ajándekmüsora, '9 40: Iskolások müeo 
ra, 10: Hírek. 10.10: Szimfonikus

ne 10.45: Kovács Imre ce zenekara 
játszik 11.30: Műsorzárás, 15: Úttörő 
mikrofonná, az országban. 15.20: Re 
menyi Zsuzsa hári'ázik, 15.50: Á 
Magyar Rádió kisegyüttese játszik, —
16.25: Szív küldi szívnek szívesen __
16.45: Fehér kimonó. 17: Fiatalok 
zenei újságja 17 30: A Magyar Rádió 
diszpécserszolgálata. 18 40: Az Elbáról 
a Csendes .óceánig, 19:' Mai magyar 
muzsika. 19 30: Tánczene, 19 45: 
Sport.. 20: Mtisorzárá

A minisztertanács határozata a munkavédelmi 
és szociális célokat szolgáié beruházási 

összegek felemeléséről
A minisztertanács a dolgozók 

munkakörülményeinek megjaví­
tása érdekében munkavédelmi és 
üzemi szociális beruházásokra a 
költségvetésiben előirányzott be­
ruházási összegeken felül 69 mil­
lió forintot bocsátott a mini-szíjé, 
rí um ok rendelkezésére. E 69 mil­
lió forintos beruházással kívánja 
biztosítani a minisztertanács ä 
nehéz- és könnyűipar, az él-ei- 
miiszieriipair, a vasúti közlekedés, 
a mezőgazdaság s a bel és kül­
kereskedelem dolgozóinak mun- 
kavédelimi és üzemi szociális ellá­
tásának további jelentős mérté­
kű megjavítását. A beruházási 
összegek megoszlása a, miniszté­
riumok között:

Kohó- és gépipari miniszté­
rium 16 millió forint, nehézipari

mMisztérium 14 millió forint, 
földművelésügyi minisztérium 
nyolcmillió forint, könnyűipari 
minisztérium hatmillió " forint, 
élelmiszeripari minisztérium hat­
millió forint, bel- és külkereske­
delmi minisztérium hárommillió 
forint, közlekedés- és postaügyi 
minisztérium négymillió forint, 
építésűgyii minisz't/érium három­
millió forint-

A terven feliüli beruházási ke­
retből a Lenin Kohászati Művelt 
2.5 millió forintot, az Ózdi kohá­
szati üzemek 1.5 millió forintot, 
a szénbányászat üzemei közül 
Tatabánya kétmillió forintot, Do­
rog egymillió forintot, Pécs két­
millió forintot, Komló egymillió 
forintot kapnak.

Az egyéni versenyben négy párbajtőrözőnk 
jutott tovább

Szerdán megkezdődött Brüsszelen 
párbajtőrben az egyéni világbajnokság 
küzdelme. A versenyben minden eddi,, 
ginéi nagyobb mezőny, 20 ország 88 
vívója veez részt. Az első fordulóban 
a csapatdőntőben szerepelt négy cgyüt_ 
tes 24 versenyzője nem indult, a töobi 
64 vívót tíz csoportba cez tolták.

A magyarokat as első hal csoportba 
eorfioiták, közülük Balthazar Hennyei 
Berzsenyi és Sákovits továbbjutott

míg Na.gy Ambrus és Rerrich kiesett a 
további küzdelmekből Különösen Rtr_ 
rich kiestee volt váratlan, aki a 
lejtezőben egyetlen győzelmet eem 
szerzett

A ezerda délelőtti párbajtőrvívó 
versenyek után délután valamennyi 
fegyvernem versenyzői részére t-zünel 
volt. A világbajnokság küzdelmeit ma 
folytatják.

VIT.LABDARÚGÓTORNA DEBRECEN. 
BEN IFJÚSÁGI CSAPATOK 

RÉSZVÉTELÉVEL
A IV. Világifjú? á.gi Találkozó tiez. 

teleiére Debrecenben va-sárnap négy 
ifjúsági labdarúgó csapat részvételével 
VTT.kupa küzdelmeit kezdik meg. Az 
eleő fortiiulóban az alábbi mérkőzése, 
két rendezik meg az Építők pályán 
vasárnap reggel 8 ee fél 10 órai kéz 
dettel: D. Tatarozó—d Kinizsi p" 
Vasas—D. Vörös Meteor.*

rövid sporthírek
A megyei TSB közit, hogy augusztus 

15-től valamennyi sportágban a spor. 
tolók csak abban az esetben vehetnek 
részt bajnoki versenyeken, ha a já 
tékosigazolással együtt felmutatják a 
8portköri_ta,gságikönyvet, amelyben 
egy hónapnál régebbi bólyegtartoíás 
nincsen. — Kfejcár 415 cm_es erednie, 
nyével rúdugrásban új ifjúsági 
csúcsot állított fel Prágában __ A '

falusi szpartakiád megyei döntőjét 
július 29_én ée 30.áu rendezik meg 
Debrecenben — Hajdú.Bihar megye 
területére július 28_án déli 12 órakor 
érkezik a, VIT váltó Megyénk terű 
ietere. Megyénk területén Püspökin! 
dánynál fogadják ünnepélyes keretek 
között a nemzetközi stafétát.. — A< 
kotmany Kupa- éakk csapatverseny 
kezödik augusztus 15_én Hajuú Bihar 
megyében. — Alma Ataban rendezték 
meg Kazahsztán repülőmodellezö 
bajnokságai a bajnokságon Pjotr 
Velioskovczkii és Pavel Goronyin Kö_ 
zösen készített rádioirányitású mechaj 
nikus motoros modellje 1 óra 3b 
pero 52 másodpercet volt levegőben 
ami új világcsúcsnak számít — Ä 
Szovjetunió 4x200 m_es női futóváltó, 
ja 1:39 p_ei új világcsúcsot állított 
fel. Augusztus elején villanyfényes 
labdarúgómérkőzéseket rendez Debrc. 
cenben a D Lokomotív

AMIT KIFOGÁSOLCAK A DOLGOZOK
A hosszúpályi Petőfi tsz ré. 

szere előcséplést végeztünk, hogy 
levegyük a tagok válláról ’a ke 
ny ér vásárlás gondját. Kértük a 
nagyliétai malom vezetőjét, ihogy 
küldjenek cserébe lisztet Kiss 
főmohiár közölte velünk, hogy 
előbb azt a két vagont kell ki­
rakni, amely búzát és szenet ho 
zott, csaK azután lehet Hosszú 
pályltoa a cseretelepre lisztet 
szállítani. Az igazgató elvfárs 
ennek ellenére megígérte a cse­
retelep vezetőjének, hogy délben 
1 órakor oft lesz az -autó a liszt­
tel. A liszt n-em érkezett meg s 
ezért telefonon felhívtuk az igaz­
gatót- Most 5 órára ígérte, de 
ez az időpont sem felelhetett 
meg, mert hi-ába várt már egv 
óra óla 00 ember a tisztre, a 
liszt esi* nem érkezett meg.

Az újabb telefonáláskor Kiss 
főmokiiár arra hivatkozott, hogy 
a vagont ke,1,1 kirakni, mert 3099 
iorinit lakbért kell különben ti­
zet,ni. A liszt ott lesz még ma 
este 10 óraikor, ■- ígérte ő is az 
újabb időpontot-

Persze ez a sok ígéret újra 
csak ígéret maradt és éjnek ide­

jén személyesen kellett bemenni 
a malomba, mert a malomban 
nem vették fel a kagylót. Az 
igazgató már nyugodtan aludt a 
lakásán a csoporttagok pedig egv 
haszontalanul eltöltött fél nap és 
fél éjszaka után juthattak hozzá 
a jól megérdemelt kenyérnek, 
valóhoz.

Az igazgató sokkal lelki isme­
retesebben kezelje a dolgokat, 
mert az ő felelőtlensége folytán 
60 ember esett ki egy félnapra 
a munkából, ami egy egész hó­
napi munkakiesést jelent a cso­
portnak. Számoljon utána ő is, 
hogv mennyi kárt csinált a ter­
melőszövetkezetnek és a népgaz­
daságnak.

Tóth Sándor Hosszúpályi.

BÚTOROZOTT szobát ke. 
rés állami vállalat Szét:he” 
nyi u 53 Titkárrá?. ÁH 

LAKATOS ée hegesztő 
szakmunkásokat felvesz Deb 
receni Vasipari Víz. Gáz. 
szerelő Vállalat Tímár u. 6 

ÁH
HASZNÁLT vagy üzem. 

képtelen elevátort vásárolj 
nánk ajánlatokat Áüatérté- 
keeítő Vállalat Budapest 
VII Lenin krt 44.46. ez. 
címre kérjük. ÁH

Ló PATKÓ Ló kovácsot ée 
segédmunkásokat vidéki 
munkahelyekre felvesz Ilor 
tobágyi Építő Vállalat H»t* 
van u. 1 sz. ÁH

I) EB REG lí N [ Sertéstc, 
nyéeztő és Hizlaló keres vil_ 
lanyszerelőt és mezőgazda! 
sági géplakatost. Jelentkezni 
Vágóhíd u 3. ÁH

ELADÓ Széchenyi u. 85. 
sz telek gyümölcsössel, 

21.cn délután 2 órakor 
elvesztettem Debrecen nagy. 
állomáson irattálcámat. ~— 
Kérem a becsületes megta 

iái ót. jutalom ellenében BöJ 
szór mányi út 24 alá adja 
le. Kovács Sándor néven.

EBÉDLÓSZEKTÍ ÚNY 
könyvszekrény, kisebb szék. 
vény, ruhaszekrény eladó. 
Husi u 21.

JÓÁLLAPOTBAN lévő mély 
gyei mekkocsi eladó, Varga u. 45, Kovácsnál

FEHÉR, mely gyermek 
kocsi eladó Sallal Imrő 
(Ajtó) u. 20

ELKÓBOROLT keiden 
ref?cl Vágó'h idn ;il „rdaa, 
tokáján gugás koc.icüldő 
nyomravezető jutalomban 
részesül. Tengerész u 2

Nöl kerékpár, tizenkét 
személyes alpacoa. evőkész" 
let eladó, Mohácsi Csapó 26 sz.

EGY hízónak való eladó.
Zsák II 15

EL.Mló hízónak való Sze 
pességi u 17

néplap
A Magyar Dolgozóit odri#0 
Blharmegyet PártMzoUsAgának lapja 

Felelős szerkesztő és kiadó:
B A ROZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen. Bajcsy.Zslllnszky n i 
Telefon: 42.54. és 48.40- 

Kiadóhivat-al: Vörösharteereg útja IS 
Te elont 30-01.

Alföldi Nyomda-teienhely.

500 köbcentis Excelsior 
kilogásfaJaji eladó Csepellel 

ceeréllu'to. Lorántffy 17.
BLADó eredeti antik ír*, 

asztalos komét, Marx K4 
roly (Csillag) 84#

főkönyvelő na.gy vái
lalatnál vagy Trösztnél 
augnszius ís.re Debrecen 

ben f '.k n>veői ál á t vá la] 
Ajánlatot írásban Kossuth 
u. 26. Ili ajtó balra.

ELADÓ Wood-stock írógép 
svájci mii fém karóra szép 
dupla ágy terítő eladó — 
Arany -Tános u. 2 ÜT' 10.
Hétköznap reggel 6__7 ig.
Vasárnap 9—10 óra, között

I

X. ÉVFOLYAM!

és példái
llatifnias ercjl 

pislák helytálláj 
mutatásának- 
helytállás és pél 
kér záloga" —f 
Imre elvtárs a. 
tivacrtekezletcnl 
Az új kormánál 
rés megv-alósítáj 
képzelhető- A ll 
gyetmezett muii 
tása, áldozaikésj 
bátor helytállási 
mondott agi:tiáci| 
győzőbb erővel 
gozókat az 
grammban me| 
végrehajtására.

Sokan úgy éri 
munista helytáj 
mutatást, hogy 
szóló cselekedeti 
taniok. A koimij 
csak nagy, hősi 
hanem elsősorbi 
köznapi példaml 
a párt és korul 
nak maradéktf 
végrehajtásával,J 
leplezésével, a 
fegyelem megsl 
tervek teljesítél 
öltésével építik! 
cs erősítik a p.j 
két- Hárlunk a 
zalmát és szere 
dennapi tetteiva 
ügye iránti re-ii 
gével, a komim! 
nek példamut-at 
Gjabb győzelmi 
kormányprograi] 
sának továbbra 
tétele, hogy pál 
is, de most még| 
dig mindenben 
ja-nak elől. Ne-nJ 
megyénkben azj 
más már másol 
a megtisztelő 
Nem véletlen al 
•kommunisták ví 
máson, mint KI 
igazgató, Gordq 
brigádvezető, I 
elvtárs traktora] 
a megye lcgjol 
Varga Ferenc I 
személyes p| 
helytállásukká! 
fák a dolgozói! 
nyezte. hogy a T 
szí tiailajmunka J 
lék ra teljesített J 
fogyasztásán,ál I 
részeknél pedigI 
takarítást értek I

A helytállás I 
szorosan össz| 
hogy Kiss elvtá 
igazgatója hell 
meg és jól iráni 
és helytállt ott, 
állította, együtt!
főtt a többi gj 
f ói felé, hogyaf 
munkájukat- A 
gozói pedig élül 
fákkal kit.artóa.J 
•fen nehézségf 
azért, hogy térj 
jesifisé'k, hanem I 
«s a megoldhal 
feladatokat mel

. hommunistánj 
tisztelő kitűnj 
másnál nagyol! 
Mindenkinél töj 
a szocializmus 
kormányprograi 
fásért- Mindenki 
clszántabba-n kel


